
 

   

     Ata da Sessão da Comissão Administrativa nº 3.423 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois e dezoito, às 

15h, nesta cidade de Porto Alegre, reuniram-se os membros da Comissão 

Administrativa, sob a Presidência do Exmo. Sr. Juiz Militar Paulo Roberto Mendes 

Rodrigues e integrada pelos Exmos. Srs. Juízes Militar Fábio Duarte Fernandes e Civil 

Maria Emília Moura da Silva.   

 

Abertos os trabalhos, passou a Comissão, a examinar os seguintes 

processos: 

SEI nº 18.0.000000207-7 

    Interessados: Dionês Gabana de Souza e Roberto José Larrossa  

   Assunto: Participação em cursos de Capacitação e Formação 

    Relator: Juiz-Presidente 

     Decisão: A Comissão Administrativa, à unanimidade, autoriza a  

participação dos servidores Dionês Gabana de Souza e Roberto José Larrossa nos 

cursos de qualificação na Empresa Escola Nacional de Governo, em Brasília, qual sejam 

Auditoria de Tecnologia da Informação/formulação de indicadores de desempenho – 

Ênfase controles internos e Auditoria (dias 4 e 5 de junho de 2018 - Roberto José 

Larrossa), Gestão de Riscos e Auditoria baseada na avaliação de Riscos no setor Público 

– Ênfase: COSO I, II e III (11 e 12 de junho  de 2018 – ambos servidores e Mapeamento 

e Análise e Melhoria de Processos em Controles Internos e Auditoria (3 a 4 de maio de 

2018 – ambos servidores). Ainda, determina o encaminhamento ao Sr. Diretor-Geral 

para que adote as providências pertinentes.  

 

SEI nº 18.0.000000209-3 

    Interessados: Tiago Lopes Schiffner e Ricardo da Rosa Soares 

Filho 

    Assunto: Participação em curso de Capacitação e Formação 

    Relator: Juiz-Presidente 

    Decisão: A Comissão Administrativa, à unanimidade, autoriza a 

participação dos servidores Tiago Lopes Schiffner e Ricardo da Rosa Soares Filho no 
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curso de Excel Fundamental, o qual será ministrado pelo Senac Informática – Sistema 

Fecomércio. Ainda, determina o encaminhamento ao Sr. Diretor-Geral para que adote as 

providências pertinentes.  

 

SEI nº 18.0.000000329-4 

Interessado: Cássio Garcia Lacerda 

    Assunto: Liberação expediente servidor 

    Relator: Juiz-Presidente 

    Decisão: A Comissão Administrativa defere, à unanimidade, o 

pedido de liberação de expediente do servidor Cássio Garcia Lacerda para cursar as 

disciplinas requeridas de Direito Empresarial II e de Filosofia do Direito na Faculdade 

Escola Superior do Ministério Público (FMP) nas segundas e quartas-feiras pela manhã 

(atestado de matrícula da fl. 07) até o dia 14 de julho de 2018, desde que haja a 

compensação diária de uma hora e vinte minutos, somando seis horas semanais, 

totalizando a carga horária de quarenta (40) horas semanais. 

 

Processo Administrativo nº 166-0700/16-4 

Assunto: Lista de Antiguidade no cargo de Auxiliar de 

Comunicação classe E 

Relator: Juiz-Presidente 

Decisão: A Comissão Administrativa, à unanimidade, aprova as 

listas de Antiguidade no cargo de Auxiliar de Comunicação classe E (fl. 103) – Quadro 

de Acesso.  

 

Ao final, a Direção-Geral apresentou a proposta orçamentária para o ano 

de 2019, a qual basicamente mantém o orçamento previsto para 2018, levando em 

consideração as possíveis elevações nas despesas de custeio, especialmente os 

contratos a serem renovados em 2019, com sugestão de acréscimo apenas nas 

rubricas constantes na justificativa. 

  

    Nada mais havendo, o Exmo. Sr. Juiz-Presidente agradeceu a presença de 

todos e encerrou a sessão às 18h. 

 

E, para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada na forma da lei. 

 

 

               Aline Sanches                               Juiz Militar Paulo Roberto Mendes Rodrigues                        

         Secretária de Plenário                                                     Presidente  


